
يسرنا في جمعية مشكاة النبوة أن ندعوكم للمشاركة في هذا الاستبيان  لمشروع "براعم السنة" والذي يهدف إلى
تقييم تجربتكم وتجربة أبنائكم في البرنامج. نسعى من خلال هذا الاستبيان إلى جمع آرائكم واقتراحاتكم حول البرنامج

لتحسين وتطوير تجربته بما يحقق الفائدة المرجوة.

ا دعوة المعلمين والمعلمات للمشاركة في هذا الاستبيان لتقييم تجربتهم وملاحظاتهم حول البرنامج كما نود أيضً
وآليات التدريس، وذلك بهدف تعزيز الدعم وتحسين الجودة التعليمية.

ستساعدنا إجاباتكم في تعزيز جودة التدريس وتقديم الدعم الأمثل لطلابنا في حفظ الأحاديث النبوية وتطبيقها في
حياتهم اليومية.

نرجو منكم التكرم بتعبئة الاستبيان أدناه:

الصفة : 
ا 53 ردً

هل تعتقد أن المواد التعليمية المتاحة كافية لتغطية احتياجات الطلاب؟

) للمعلمين (

ا 49 ردً

استبيان مشروع براعم السنة
ا 55 ردً

نشر التحليلات

نسخ

معلم
معلمة
ولي الأمر
طالب
طالبة

9.4‎%‎

17‎%‎

13.2‎%‎

54.7‎%‎

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا
لست معلم / معلمة

28.6‎%‎
18.4‎%‎

49‎%‎
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كيف تقيم مستوى تفاعل الطلاب مع الأنشطة الإضافية والتطبيقات العملية للأحاديث النبوية؟
) للمعلمين (

ا 47 ردً

هل تواجه أي تحديات في تدريس الأحاديث النبوية للطلاب؟

) للمعلمين ( 

ا 47 ردً

إذا كانت الإجابة نعم، يرجى توضيح الصعوبات - أو كتابة لا يوجد :   

) للمعلمين(

ا 30 ردً

لا يوجد

لايوجد

لا يوجد

لايوجد

لايوجد شكرا لكم

لست معلمه

؟؟

لاتوجد

لايوجدلاي

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف
لست معلم / معلمة

29.8‎%‎

57.4‎%‎

نسخ

نعم
لا
لست معلم / معلمة

14.9‎%‎

44.7‎%‎

40.4‎%‎
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ما هي اقتراحاتك لتحسين البرنامج وآليات التدريس؟
إذا كنت غير معلم نرجوا كتابة لا يوجد 

) للمعلمين (

ا 31 ردً

لا يوجد

لا يوجد

لايوجد

لايوجد

لاتوجد

تكون الحلقات حضوريه
ان يكون المنهج مجلد مطبوع

يكون مرفق معه كتاب شرح للأحاديث
صوتيات لسماع الاحاديث

الحضور ولو يوم في الأسبوع أيضا شرح الأحاديث والاستفادة منها

ا لقياس الأثر والمعايشة .. الطلاب مع معلمهم .. والطالبات مع معلمتهم لو فيه لقاء واحد اثنان خلال مدة المسابقة يكون حضوريً

زياده المبلغ والمساعده مع الطلاب

لست معلمه

لا توجد

: لايوجد

لايوحد

كيف تقيم تقدم الطالب/الطلاب في حفظ الأحاديث النبوية؟

) لأولياء الأمور والمعلمين (

ا 53 ردً

هل تعتقد أن المعلمين يقدمون الدعم الكافي لتحفيظ الأحاديث النبوية؟
) لأولياء الأمور والطلاب (

ا 51 ردً

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف
لست ولي أمر - ولا معلم أو معلمة

17‎%‎

18.9‎%‎

56.6‎%‎

نسخ

نعم
لا
أحياناً
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

7.8‎%‎

13.7‎%‎
9.8‎%‎

68.6‎%‎

10/26/24, 1:53 AM استبيان مشروع براعم السنة

https://docs.google.com/forms/d/1kQuvAvD6nMuizxqqpMD_SBgJepq2F4IOHibxyR3Wq4Y/viewanalytics 3/9



ا على سلوك الطالب بسبب حفظ السنة النبوية؟ ا إيجابيً هل لاحظت أثرً

)  لأولياء الأمور والطلاب (

ا 52 ردً

هل ترى أن الطالب يطبق الأحاديث النبوية في حياته اليومية؟  
)  لأولياء الأمور والطلاب (

ا 53 ردً

هل تواجه أي صعوبات في حفظ الأحاديث؟
)  لأولياء الأمور والطلاب (

ا 53 ردً

إذا كانت الإجابة نعم، يرجى توضيح الصعوبات - أو كتابة لا يوجد : 

ا 32 ردً

لا يوجد

لا يوجد

لايوجد

لايوجد

عند حفظ حديثين في اليوم كانت مشكلة

بعض مصطلحات الحديث فيها صعوبة على صغار السن

-

لاتوجد اي صعوبات

لاتوجد

نسخ

نعم
إلى حد ما
لا
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

9.6‎%‎

9.6‎%‎
15.4‎%‎

65.4‎%‎

نسخ

نعم ، بشكل كبير
نعم ، إلى حد ما
لا
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

9.4‎%‎

37.7‎%‎

50.9‎%‎

نسخ

نعم
لا
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

7.5‎%‎

9.4‎%‎

83‎%‎
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ما هي الفوائد اليومية التي استفدت منها أو لاحظتها على الطالب من خلال حفظ وتطبيق الأحاديث النبوية؟

) لأولياء الأمور والطلاب (

ا 53 ردً

إذا كانت الإجابة أخرى، يرجى توضيح  الفوائد المستفادة - أو كتابة لا يوجد : 
) لأولياء الأمور والطلاب (

ا 48 ردً

ا في البرنامج؟ ما هو الجانب الأكثر تأثيرً

)للطلاب(

ا 49 ردً

ما هو تقييمك العام للبرنامج؟

)للطلاب(

ا 46 ردً

نسخ

تحسين الأخلاق والسلوك
زيادة الالتزام بالعبادات
التحلي بالصبر والتسامح
فهم أعمق لتعاليم الإسلام
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

9.4‎%‎

26.4‎%‎

22.6‎%‎

39.6‎%‎

نسخ

تحسين الأخلاق والسلوك
زيادة الالتزام بالعبادات
التحلي بالصبر والتسامح
فهم أعمق لتعاليم الإسلام
أخرى
لست ولي أمر - ولا طالب أو طالبة

10.4‎%‎

20.8‎%‎

25‎%‎

37.5‎%‎

نسخ

التدريس
الأنشطة الإضافية
الدعم الشخصي
البيئة التعليمية
لست طالباً

18.4‎%‎

10.2‎%‎

18.4‎%‎

14.3‎%‎

38.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

13‎%‎

80.4‎%‎

10/26/24, 1:53 AM استبيان مشروع براعم السنة

https://docs.google.com/forms/d/1kQuvAvD6nMuizxqqpMD_SBgJepq2F4IOHibxyR3Wq4Y/viewanalytics 5/9



ما هو مستوى رضاك عن الجائزة المقدمة والمستلمة من البرنامج؟

)للطلاب(

ا 48 ردً

نسخ

راضي جداً
راضي
متوسطة
10.4‎%‎غير راضي

18.8‎%‎

22.9‎%‎

47.9‎%‎

10/26/24, 1:53 AM استبيان مشروع براعم السنة

https://docs.google.com/forms/d/1kQuvAvD6nMuizxqqpMD_SBgJepq2F4IOHibxyR3Wq4Y/viewanalytics 6/9



ما هي اقتراحاتك لتحسين البرنامج؟

ا 43 ردً

لا يوجد

لايوجد

ممتاز

لو يكون حديث كل يوم افضل عشان يثبت ويقدر يثبته بسهوله وجزيتم خير الجزاء على هذه الأعمال الجميلة وبورك في حهودكم

اختيار المعلمين الحريصين على التعليم بعناية فبعض المعلمين منفرين للطلاب في اسلوبهم وكلامهم

جزاكم الله خير على ماتقدموه لنشر وتعليم سنة الحبيب محمد صلى الله عليه وسلم اتمنى لهذا الصرح ان يتقدم اكبر فأكبر

جزاكم الله خير

تقليل كمية الاحاديث لكي يستطيع الطالب حفظها وتثبيتها والعمل بكل حديث في حياته اليوميه قدر المستطاع ووضع آليه للعمل بها

برنامج جميل جدا و مفيد نسال الله العظيم ان يجعل ماتقدمون في موازين حسناتكم

اتمنى ان توصل فوق القمه

البرنامج جميل جدا ومفيد جدا
واستفدنا منه احنا قبل أولادنا في حفظ أحاديث الرسول صلى الله عليه وسلم

استفدنا من خلال الإجازه... حق الشهرين... والحمدلله... ونتو لله يجزيكم الف خير للجمعيه مشكاة.... انو اقترحتوا هذ البرنامج لأجل
ابناءالدين....

شرح الحديث بيان الكلمات الصعبة نبذة راوي الحديث مناقبة

البرامج ممتاز جدا

١-شرح او قراءة للاحاديث قبل حفظها
ان يكون الاختبار عن بعد او من قبل مشرف غير المعلمة

ان يحظى جميع المشاركين ع الهدايا

موفقين ومسددين ومعانين

-

البرنامج حلوو جدا مافي اقتراحات

ارجوا ان يستمر كل عطله صيفيه

عدم محاباة الغير
توزيع الجوائز بالعدل

اكثر الجوائز ذهبت لمن له ابن او ابنه ممن هم اصحاب وظائف في مشكاة النبوة

لا يوجد

ان يكون التسميع اتصال فيديو مباشر حتي يطمئن الاستاذ علي مدي حفظ و فهم الطالب.

لايوجد ‏أي اقتراحات

تحديد يوم للسرد الجماعي لجزء من الأحاديث بجمع خمسة طلاب لتثبيت الحفظ او اعداد مسابقة بين الطلاب

ان يستمر دائما ويكون المجال اوسع لاولاد حلي

عدم مساواة طالبات الجامعه والثانوي بالابتدائي كسرتوا خاطرهم جدا جدا �😒😒�

الاستمرار لانهم بحاجه اكثر

مافيه تشجع اي يتيم او يتيمه

ممتاز

لايوجد
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منهج الصغار مستقل عن الكبار والجوائز مستقله

الى تشوف احسنا

الله يوفقكم يارب

ان لايحرم اي طالب من الدعم مهما كان مستواه لان في ذالك احباط له

الاستمرار

قبول عدد اكبر من الطلاب المتقدمين

لا يوجد

صراحة عمل رائع ومفيد كثير للطلبة في حياتهم العلمية
جزاكم الله خيرا

إقامة البرنامج عدة مرات في العام

العمل علي الاكثار من مثل هذه البرامج حتي في أيام الدراسه لان ذالك يحفز الطالب ويشغله بالبحث الدائم ومن ثم البحث داخل الكتب
الدراسيه فيكون الطالب دائم الصله بالعلم والثقافه

ونرجوا أيضا التوسع لنشمل السنه والقرآن وأحكامه وسير الصحابه والسابقين واعلام الاسلام ممن كان لهم الفضل في العمل علي نشر
دين الله وكان علي يديهم الفتوحات مثل هذا أيضا يجعل الطلاب ينشغلون في التجميع والبحث وبذالك نعمل علي المشاركه في خلق جيل

عنده وعي ديني
وحمي الله أبناء وبنات المسلمين وكل الشكر والتقدير علي كل ما بذلتم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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